



Руководитель управления провел тематический прием граждан

Руководитель следственного управления провел прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы. К С.А. Захарову обратились представители двух трудовых коллективов.

Так, потерпевшие по уголовному делу о невыплате заработной платы, расследуемом Яковлевским межрайонным следственным отделом рассказали руководителю управления, что в результате принятых следователями мер им выплачивается заработная плата, задолженность уменьшается. Кроме того, работники попросили снять арест на эксплуатацию сельскохозяйственного оборудования, без работы которого производственная деятельность невозможна. С.А. Захаров поручил и.о. руководителя следственного отдела обсудить с судебными приставами-исполнителями возможность снятия этого вида ареста имущества, сохранив невозможность его отчуждения.

Представители другого трудового коллектива, выразили благодарность за то, что после вмешательства следователей задолженность по заработной плате им полностью погашена, уголовное дело о нарушении их трудовых прав расследуется в следственном отделе по городу Белгород. С. А. Захаров разъяснил заявителям, что основной целью процессуальных действий следователей является восстановление нарушенных прав потерпевших, что по данному уголовному делу сделано на стадии предварительного расследования.

Рассмотрение доводов заявителей, озвученных в ходе личного приема, взято под личный контроль руководителя управления. О ходе и результатах проверки каждого из них поручено доложить в кратчайшие сроки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1521785>